



## Bratislavský šachový zväz

Junácka 6, Bratislava

### Vyhodnotenie konkurzov na usporiadanie majstrovstiev Bratislavského kraja v praktickom, rapid, bleskovom a praktickom šachu seniorov za rok 2013.

VV BŠZ na svojom zasadnutí 3.4.2013 v Bratislave vyhodnotil konkurzy na usporiadanie majstrovstiev Bratislavského kraja v praktickom, rapid, bleskovom a praktickom šachu seniorov:

1. VV BŠZ prideluje usporiadanie **majstrovstiev Bratislavského kraja v praktickom šachu jednotlivcov 2013** šachovému klubu **Slovan Bratislava**, ktoré sa uskutočnia v rámci turnaja [Open Slovan 2013](#).

Zdôvodnenie:

Do konkurzu sa prihlásili ŠK Slovan s turnajom Open Slovan a ŠK Doprastav s turnajom Open Doprastav. Propozície oboch turnajov splnili konkurzné podmienky a boli zaradené do konkurzu. Open Slovan ponúkol výrazne vyšší cenový fond (vrátane viac cien v kategóriách), zabezpečenie občerstvenia, nižšie štartovné. Výhodou Open Doprastav boli väčšie hracie priestory. Doplnkovým kritériom bolo aj striedanie organizátorov (z posledných 5 ročníkov bolo podujatie štyrikrát pridelené ŠK Doprastav, raz organizované BŠZ ako uzavretý turnaj). V hlasovaní členov VV viac hlasov získal ŠK Slovan.

2. VV BŠZ prideluje usporiadanie **majstrovstiev Bratislavského kraja v rapid šachu jednotlivcov 2013** šachovému klubu **Slovan Bratislava**, ktoré sa uskutočnia v rámci turnaja [Memoriál MUDr. Tadeuša Nemca](#).

Zdôvodnenie:

Do konkurzu sa prihlásil len ŠK Slovan Bratislava s turnajom Memoriál MUDr. Tadeuša Nemca, ktorého propozície spĺňali konkurzné podmienky.

3. VV BŠZ predlžuje konkurz na usporiadanie **majstrovstiev Bratislavského kraja v bleskovom šachu jednotlivcov 2013** do 24.5.2013. Zároveň upravuje konkurznú podmienku týkajúcu sa hracieho systému (okrem Švajčiarskeho je možné hrať aj na základné a finálové skupiny).

Zdôvodnenie:

Do konkurzu sa prihlásili šachové kluby Slovan Bratislava a Dopravný podnik Bratislava so spoločne usporadúvaným turnajom Memoriál Miloša Hebelku. Propozície turnaja nespĺnili konkurznú podmienku termín konania (po skončení ligových súťaží) ale hlavným dôvodom zamietnutia bolo, že turnaj sa odohrá v pracovný deň podvečer, čím by boli znevýhodnení hráči z klubov mimo Bratislavu. VV BŠZ preferuje termín v deň pracovného voľna.

4. VV BŠZ predlžuje konkurz na usporiadanie **majstrovstiev Bratislavského kraja v šachu seniorov 2013** do 24.5.2013. Zároveň upravuje konkurzné podmienky týkajúce sa hracieho tempa (môže byť aj rapid tempo) a zápočtu na FIDE ELO.

Zdôvodnenie:

Do konkurzu sa neprihlásili účastníci. VV BŠZ zamietol aj návrh predsedu ŠTK Igora Poláčika vyhodnotiť túto kategóriu v rámci niektorého z FIDE openov, preferuje samostatný seniorský turnaj.

Bratislavský šachový zväz predlžuje konkurzy na usporiadanie podujatí:

#### **Majstrovstvá Bratislavského kraja v bleskovom šachu jednotlivcov 2013**

Termín konania:	1.6.-30.9.2013.
Miesto konania:	Bratislavský kraj.
Hrací systém:	Švajčiarsky systém min. na 13 kôl, alebo základné a a finálové skupiny.
Hracie tempo:	5 min. alebo 3 min. s 2 sec. bonifikáciou na partiu.
Kapacita turnaja:	Min. 50 hráčov.
Cenový fond:	Min. 200€ (bez dotácie BŠZ).
Iné:	Výhodou zápočet na FIDE blitz ELO.
Spoluúčasť BŠZ:	Cenový fond 110€ pre hráčov z klubov Bratislavského kraja (1. 40€, 2. 25€, 3. 15€, žena, junior a senior po 10€).

#### **Majstrovstvá Bratislavského kraja v praktickom šachu seniorov 2013**

Termín konania:	1.6.-30.9.2013.
Miesto konania:	Bratislavský kraj.
Hrací systém:	Švajčiarsky systém na 7-9 kôl.
Hracie tempo:	Min. 30 min na partiu.
Kapacita turnaja:	Min. 40 hráčov.
Iné:	Zápočet na FIDE (rapid) ELO výhodou.
Spoluúčasť BŠZ:	Cenový fond 110€ pre hráčov z klubov Bratislavského kraja (1. 50€, 2. 30€, 3. 20€, najlepšia žena 10€).

#### **Prihlášky do konkurzov**

Prihlášky do konkurzov s návrhom propozícií turnaja posielat' predsedovi BŠZ a predsedovi ŠTK BŠZ do **24.5.2012**:

Peter Falt'an (predseda BŠZ) – peter.faltan@gmail.com

Igor Poláčik (Predseda ŠTK BŠZ) – ipolacik@gmail.com

v Bratislave, 9.4.2013  
Igor Poláčik, predseda ŠTK BŠZ